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[[EH2E 4.1]

1. (z,y) — (0,0) &1, ((0,0) &FHR%2) (z,y) & (0,0) DHEREZ 0 1ED T2 2 L, T4DE /22 +y2 -0

ZEKT S, > T, ( %im(o O)f(m,y) =a ZRTICE, p(0) =07%% r =0 LGB p(r) Z2#21EY,
)= (0,

[f(z,y) —al < p(vVa? +y?)  (V(z,y) # (0,0), (z,y) € ((0,0) DILEF) N (f DEFEM))
D DRERDBEY O 2 & 2RI L. 2RI,
2yl < SVEH 2 ol + byl < V2V 5

E Vo AFEADMRIC D,

2 2 2
1 S00)pex | XY |- * <lyl<+A/22+42—0. ko7, 1 Ty
(1) (x,y) — (0,0) ey $2+y2\y| |yl °+y R L A
2 5,2 2 2 5,2 9,2 2 _ 9,2
9)  lim T i T o1 him S g T 9 xp, lm L g
(z.)2(0.0) @2 +y z—0 T (z,9)—(0,0) 2> +y y—0 Yy (z,y)—(0,0) 22 +y
y= =
TAEL 750 (D 2 411 & 0 BIRDSR % 25 5).
. 2 4 292 . z2 1 . z? 4 2y° .22 . z? 4 2y
3 1 T Y lim 2=, ] T _limL =2 kb, 1 LTy
(w)li?gom 202 12 oo0 2% 2 <z,y)13[1§o,o> 202+ 2 yo0 g (2.0)(0,0) 22% + y?
fo

-
FEL 3\ (51 2 A & D RO R 20 5).

2 2 2
S ——— VR

13+x2y
(4) (z.y) = (0,0) D& F, = 7 <%

222 + y?

3 2
5T, lm T FTY_
(z,y)—(0,0) 22° +y

(5) (2,9) — (0,0) D & &, |V

2
=\ VIl < VIl < /T 0,

Va2 +y?
o7, lim WL
(2,9)—(0,0) \/x2 + 92

2 2 2
(6) MR © = ay® (a FEHK) 1> T (0,0) CEDFMIRIE  lim 4 = lim -2 Y =
(@y)=0.0) 22 Tyt y=0 a’yt +y
r=ay
a

2
— Y CofEiR a kET 20T, lim L BEFEEL R,
a?+1 (z,y)—(0,0) 2> + y*

2. (1) zz Vil (y=0) Ik 3D IME 2=1(z#0) T, yz Flli (x =0) 1L 2D IE 2= -1 (y #0).




3.

4.

5.

NN, +y|(z® — zy + ¥ 3
(1) oyl < (2 +9?) CHELT, (2,9) —» (0,0) D1 & |f(,y)| = AT ZWEV) By 4y <

x2 + y?
—«/xQ—l—yQ—»O. £-7T, lim f(z,y)=0= f(0,0) £&2DT, f(z,y) IZ (0,0) THHTH 5.
V2 (z,y)—(0,0)
2 2
. 1 .
2 lim x,y) = hm Y —1, lim z,y) = lim =— &b, lim x,y) IFFEL %
® (z,yw(o’o)f (@y) = n = (@)= (0, o>f (.9) = y—0 2y 2 (z,yw(o,o)f( v)

o

y=0 x
Vo X T, f,y) 1E(0,0) THEEEE 3R DR
B x4+y3 22 )
(3) (z,y) = (0,0) DEZ |f(z,y) — 1] = A2 S 2t T + x2+y
VAP 0 55T, lim fla,y) = 1= £(0,0) £EBDT, f(x.y) i (0,0) THEETHS.

(2,y)—(0,0)
(3] (x y) — (0,0) DEE, (1) IKEWT |z + |yl — 0, (3) LBEWVT 22 + |y| —> 0 & LTd %< FEA LS,
ST R0 1 DRI N G- TR R ED 72

Jyl <2+ Jyl < (22 +y?) +

(1) z =22y’ —223y% +y &, =22y’ — 622%y?, z, = oy — 4Py + 1.
(2) z=a3+y*+3 &, z, =322, 2z, =2y.
(3) z =sin(z%y) £V, 2z, = 2zycos(z?y), z, = x? cos(z?y).
(4) z =cos(z? + xy) £V, z, = —(2x + y)sin(z? + 2y), 2, = —wsin(z? + zy).
Tty _ =y —(=+y) 2y (z—y)+(x+y) 2z
5) z = 0, =— , 2y = = .
B)e=5my EE R A e R C
. 2 . 20 +y . T+ 2y
1 2x T 2
= log /2 - = 2 - - - Y - _ Y
7= logy/a® +y 2 v &Y 2 2(x? + y?) 2 + 2’ 2y 2(x? + y?) 22 +y2’
y 1
= -1y S R — = o ="
(8) z = Tan " X0, 2z 1+(%) R R T@P i
(9) w=a%y32%2 kD, w, =2wy322 = 3229?22, w, = 223932
. 1 z Y
10 w:Sm1x+zJ:V)7w:— Wy = —— W, = ——
1 Y R N e e e e

(1) z=2%? XV, 2z, = 32%3, 2z, = 323y%. X o>, 2z, +yzy = v 32%° + y - 323y* = 62393 = 62.
2 w=(x—y)(y—2)(z—x) X0, BOBWITAXZHAT, wy+wy+w, ={(y—2)(z—2)—(x—y)(y—
D+ {-y—2)cz-2)+(@-yk-a)}+{-@-yiz-2)+(@-yly—2)}=0



[[E2E 4.2]

1. Ly = {(rcosf,rsinf) | r> 0} (z WOIEDME L 0 22§ FEM) LB, (2,y) = (rcosd,rsinb) € Ly
2 .
DEE, f(z,y) = 2ricosfsing _ i 9, koT, lim f(z,y) =sin20. ZOfHZ 0 KETHDT

r® (z,9)—(0,0)
(x,y)€Lg
f(x,y) 1F (0,0) TREHETH S, KT,
_ 0 _ _ 0
HmM:thﬂzQ hmwzhm y? -0,
x—0 T x—0 T y—0 y y—0 y

1Y, £2(0,0), £,(0,0) BELET 5 (1 & b2 0) DT, fay) & (0,0) TRMSTE. LoL, f(z,y) &
(0,0) TAHEFETH > 72 & BB ATRETId A\, FEBE, f(x,y) 23 (0,0) TR AT & (LKL & 4 5139
7203, BRI XD f(x,y) & (0,0) TAEEE.

2. 1 P(a,b, f(a,b)) BT 28 FHOGEAIE 2 — fa,b) = fo(a,b)(x —a) + fy(a,b)(y — 1), THbDL
fz(a,b)(x —a)+ fy(a,b)(y —b) — (2 — f(a,b)) =0 ELINZDT, FVIHIZ (fu(a,b), fy(a,b), —1) Z
RZMVETD. o, MPIKBIZ2ERLOEEORE (2,y,2) ET0E, (z—a,y—b,2— f(a,b)) /]
(fz(a,b), fy(a,b),—1) (VA7) TH225, (x —a,y — b,z — f(a,b)) = k(fz(a,b), fy(a,b),—-1) EFHIF 5.

i P IC B N r—a _ x—b _ z — f(a,b) -
NED kE2HEELT, HPIZBIT3ERO TR (@) 7@ b) =) z1535.

3. Ezonilili% z = f(x,y) EEXT. I LDON (a,b, f(a,b)) B 28Fm, o ARRIEZn N

2= f(a,0) = fola,b) (@ — a) + fy(a,b)(y — b), fi(; CZ) - fi/(; 2) - Z_f(la’b)

ThHEZzoNn3.

(1) f(z,y) = 32%y + zy DWHEEIEIE f.(z,y) = 62y + vy, fy(x,y) =322 + 2. TNkD, f(1,-1) = —4,
fo(1,-1) = =7, f,(1,—1) = 4. X->T, i (1,-1,—4) KBTI 28 PFHOHRRE 2 +4 = —T(z —
D 4dy+1), Thbb Te—dy+2—7=0 FrE@ormtg =L - vtl_ Z_+14, Thbb

=7 1

L;l = y_itll =z+4
2 2

(2) floy) = 5+ Ly OWHIEE fo(z,y) = 3o, fy(e,y) = 2y SRED, f(2,-3) =2, £,(2,-3) = 1,

fy(2,-3) = =5 k0T, 8(2,-3,2) 1KY B HVEOHRRIE 2 -2 = (s-2) - S(y+3), ThbS

_ S o _Y+t3 _ z-2 r—2  y+3  z-2

3r—2y—32—6=0. EFEHROAEAL 2 2—7_2/3 = ,Thbb i e
_ .y - . _ oy oz -

(3) flz,y) = vl By DIFEBBIE fo(z,y) = TR fylz,y) = e Ik
D, f(=2,1) = 2, fu(=2,1) = 1, f,(=2,1) = 2. £>T, # (=2,1,2) LB 3 HEFE O S A
se2=(z+2) +2y—1), Thbb r+2y—2+2=0. if:?ﬁ%ﬁ@ﬁﬁfmxm:%l: 2:12.

_ -1y = v HE R _ —y /x> _ v _ 1/x _ z

(4) f($,y) = Tan o O){ﬁ%ggﬁbi fr(xay) - 1+(y/:r)2 - x2+y27 fy(x,y) = 1+(y/a:)2 = $2+y2'

SRED, F(1L,-1) = =T, L(L-1) = fy(-21) - % 5o, 8 (1,-1,-0) 1B 2 BP0
FRAE 2+ T = S -1+ Ly + 1), Thbb oty -2 -5 =0 FREROSEAR
2ol _yrl_ VS bt l-ytl= fo.

/2 12 0 -1

4 @7 zy OMET, 1y DZNZND L OPIKO X, RIEKOMS AR % - (’%% + %y%{ BIR D 7
O, INEHOWTHRERITS .



5.

1) z=t3,y=¢ X D, dt = 2757 dt =el. koT, 2z =ay? — 2%y ICEBRBEBOMY AR EEH LT,

Z’: (y? — 2zy) - 2t + (2zy — 2°) - e = e(ef — 2t) - 2t + t?(2e* —1?) - ¢!
= 2te* — 4t3et +2t%e* — el = 2t(t + 1)e** — £3(t + 4)e’
(2) z=¢€"+e", et Xk b, dt =e —et, Z—ZZ =2¢%. k5T, z = Tan (zy) ICABBEBOMO AR
Z#EHL T,
dz _ y et — ety + x 92t _ (ef —e e +2e* (e +e7')  (3e* +1)ef
dt 1+ (zy)? 1+ (zy)? N 1+ {(et + et)e2t}? 14 (e 4 1)2e2t
(3) x=cost,y=1t> kb, % = —sint, Ccll—?; =2 koT, 2z =V ICARBIBROMY AR L T,
% = 2zye™ Y . (—sint) + 22 Y - 2t = 2(at — ysint)ze” ¥ = 2t(cost — tsint)(cost)e’ ©5 .

(4) x=cost,y=sintib,fl—f=—sint,%=cost. £o7T, 2 = f(z,y) ICHRBEBDED % w8 L
T, % = fo(z,y) - (—sint) + fy(z,y) - cost = —fy(cost,sint)sint + f,(cost,sint) cost.

2D z,y DBIET, 2,y DENETND u,v DBEBD L &, HRBEBOMI A
(2, 2= (2, ) T
ou’ ov/) \ox’ dy % gz

DY LD, ThERHOTREERIT).

1) z=ay’ +2%y BEOP o =u+v,y=u—v XD,

(% %): (y* + 2y, 2931/”2)“ _11] = (2 +day +y% ¥ — 2?) = (2(3u® — v?), —duv).

£oT, 2z, =2(3u? —v?), 2, = —4uv.
(2) z=sin(z—y) BLP 2z =u?+02 y=2uv &,

(g—z, %)z (cos(z —y), —cos(m—y))[gz ;Z] = (2(u —v) cos (u — v)?, —2(u — v) cos (u — v)?).
£oT, 2, =2(u—v)cos (u—v)? 2, = —2(u—v)cos (u— ).

(3) z=fzx,y) BLP z=2u—3v,y=u—5v &0,

(2%, %): (fa:(xay)v fy(m,y))[? _g] = (2fa:($7y) J’_fy(m,y)’ —wa(zmy) _5fy(x7y))

2T, 2y = 2f2(2u—3v,u—5v)+ f, 2u—3v,u—5v), 2z, = —3fz(2u—3v,u—50)—5f,(2u—3v, u—>5v).
(4) z = f(x,y) BELLY = cos(u+v), y=sin(u—v) &0,
(% %): (fu(.9), fy(%y))[—sin(u—kv) —sin(u—!—v)].

ou’ ov cos(u —v) —cos(u—v)
{zu = —fz(cos(u + v),sin(u — v)) sin(u + v) + fy(cos(u + v),sin(u — v)) cos(u — v),
2y = — fz(cos(u + v),sin(u — v)) sin(u + v) — fy(cos(u + v), sin(u — v)) cos(u — v).

(B) z=fla+3y) BEV z=u—2v,y=3u—4v £V,

(g—z, g—i): (' (@ + 3y), 3£ (z + 3y)) [; _i] — (10//(10u — 14v), —14f'(10u — 14v)).

2T, 2z, =10f'(10u — 14v), 2z, = —14f'(10u — 14v).

T =ucosa—vsina, y =usina +vcosa THID6, z = f(x,y) I L THEBEEDOMITICED,

(zu, zv)z (zx, zy) [z“ iv] = (zm, zy) [g?ﬁg _cz‘isnaa] = (zz cosa + zysinq, —zysina + z, cosa).
u v

2T, 22+ 2,2 = (2pcosa+ zysina)? + (—zp sina + 2z, cosa)? = 2,2 + 2,2



(RO RS b

N[0~

U0 RHELT, 2 = flr,y) L TARBMOBO AR 1L

v=r-y y=5(u
+ 1 Zo + 2y 2z — 2y
(o 2)= Gon ) [ 30 0| = o) [T 5| - (g2, 20,
?tﬁb%,zu:%(fm—kfy),zv:l(fm—fy). Howlkbo L TEIZELT,
7*{fx( u+v 7 ) fy(u—l-'u’u;'u)}7 77{fl(u+v’u—v) fy(u—l-v,ugv)}.

(2) f(z,y) 251 Es&ﬁgﬁ g(u) ZMAT floy) = glz+y) ERSINLSE, fu =d(@+y) = f, B
RO SEo. WS, fy = fy, %6, fr,y) =h(u,v) (u=z+y,v=x—y) ERLLLEE, (1) £
ho = 5 (fe = £,) =0 EBBOT, hu,v) I u OROBKTH S (HFHOEM41.2). TN% g(u) £ F
FiE, fla,y) = glz+y) ERESND. KB, FHEO h(u,v) 13X D B h(u,v) = f(“;“, )
THASNS.

8. (1) z=rcosh,y=rsind &0, z= f(z,y) KL T,

(zr, z9)= (zm, zy) [zr ZZ} = (zm, zy) [Z?jz ri(s)isnﬂo] = (zw cos 0+ zysinf, r(—zy sinf+z, cos@)).

Tihbb, 2z, = frcosb + fysinb, zg = —forsind + fyrcosf = —yfy +xfy,. H2VIFH - L THEIC
Zp = fo(rcosf,rsind)cost + f,(rcosf,rsinf)sind,
29 = —fy(rcosf,rsinf) rsind + f,(rcosf,rsind)rcosé.
(2) f(z,y) D31 EHBB g(r) ZHOT f(z,y) = g(r) (r =+/22 +y2) LRI NL 6T,
o= g0 =g ()5, fy =g 0y =g L kY. gl =af, (=)L),
R, _ T oz _ y _ R
bvf’rx—ﬁ—?ary— 2+2_r ZHWT. 7yf£—$fytf‘:) f(z,y) = h(r,0)
(x=rcosb,y=rsinf) EXLLLEE, (1) &V hg=—yfo+2fy, =0 L%5DT, h(r,@) & r DADH
&

)
BThs (BRFEDOEM4.1.2). Tz g(r) EFHITIE, f(z,y) = g(\/22+y?) ERINS.

) _ - o) _| e w | _fa b,
9. () x=au+bv,y=cu+dv (a,bc,d TEEK) £, a(“’”)'gz 25‘ e d = ad — be.

cosht rsinht

ox  Ox
. (x,y) | ot | _ _ 12, 12
(2)  =rcosht, y =rsinht £ CORE %y (27@; = lsinht rcosht = r(cosh®t — sinh“ t) = r.
T o
0 ox
_ _ o) | w oo | |1 1]
B)rz=u+v,y=uv &0, Buv) | 2| |y u| =YY
ou  Ov
4) x=uv,y=u?—0v2 kD 0z,y) _ crk v = —2(u? +v?)
’ T 0(u,v) gi 2711 2u —2v ’
u v

10. (1) z =rsinfcosp, y =rsinfsinp, z = rcosd ((r,0,p) (F22MDOMER — ZFHE p.120 ZH) X b,

ox Oz ox

o ) or 90 ¢ sinfcosy rcosfcosp —rsinfsing
r,Y,z) Qﬁ Qﬂ éﬂ o . . . .
Ay | W | sinfsiny rcos 9lsm @ rsinfcosyp
> 2z 0z oz cos —rsind 0
or 00 Oyp

sinfcosp cosfcosp —sing
sinfsiny cosfsing cosy
cosf —siné 0

. 5 2 5o @R % 3 5l odE
— 24ing (a'fm@ SR 7, 55 3 510 )

R rsing 2202 NEHOHL &

= 12 5in 6 (cos? 6 cos® ¢ + sin” Asin? ¢ + sin? f cos® p + cos? fsin? @) (Sarrus DI5ik)
= 72 5in 6 (cos? O + sin? §)(cos® p + sin? ) = r?sin 6.

sin 0 cos ¢ cos 0 cos ¢ —sing
[#iE] EDFED 2 fTHDITHRFD 3 DDFIRT F)L | sinfsing |, | cosfsing |, | cosp | ZZFh
cos @ —sinf 0




11.

12.

Zi er,eg,e, ETIUR, |ey| = |eg] =ley| =1 (RKEI 1), e, x eg = e, (x (FIHF) 23R D 32> (TR
T L) o RIICEB VT {e, e, e, FAFRT, ERBELIEEZ 2T, #uC 2 fTHOTHIRDMEA 1
LHRBDEMRLETAS. BB, CIT, 30D MLE e, eq e, ERLEHEHIE, TNEDRS P L
DR (rsinf cos g, rsinfsin g, rcos ) ICEWT r, 0, o ZEMI 7 L ZITHADPZET 2 RO HALR 2
PLER>T0REN6THA.

Q) r=u—-2w,y=v—w+l,z=u—w+2 &0,
9z O Om

ou ov ow 1 0 =2 1 0 =2
O@wy2) _ow o el g1 —1|=|0 1 —1|=1.
Awvw) 1 2 110 -1 |o o 1

ou v Ow

RIS 2 = f(x,y) DYERMITTEEZ 51F, M (z,y) KBV T 2,y 22NN Ax, Ay (=) 208> L L &,
z = f(x,y) DIEDZ Az 1Z
Az = f(z+ Az,y + Ay) — f(z,y) ~ fulz,y) Az + fy(z,y) Ay (f(z,y) D 1XIEM)
& Az, Ay D 1 RATEPI NG, I TREYMEZRTRLE L L TCr 2AVED, bt =2~ BHVS
NBZLbHD. LTFTE, ~ % 1 JOEUOERTH: S
(1) S=ay &0, 8, =y, S, =x. £2T, AS~ S, Az + S, Ay = yAz + zAy.
2) V=ayz &9,V =yz, Vy =22z, V. =zy. £27T,
AV » Vu Az + Vy Ay + V, Az = yz Az + 24y + zyAz.

(3) MoK, MilioR I Z2ZNnZ A, B (A > B) 3L, MM S = n(A4/2)(B/2) = gAB <

52605, koT, MDD 1 JGEMIE AS ~ %(BAA+AAB) THEALNS. T,

A=2m=200cm, B=1m=100cm, AA=1cm, AB=-lcm

DEFITIE, AS~ 2{100 14200 (—1)} em? = —257 cm?.

X DFE SN L - DKAL. T (2) 0z LTHEXDEDA L T2 I E2HEL TIZL W,

(1) fle,y) =a+2y DEZF, folz,y) = 1.

(2) glz,u) =—z+2u DEZE, glx,z+y) =z+2y (= f(z,y)), go(z,x+y)=—1.
(FEE] go(z,z+y) E ge(zu) iCu=2+y ERALLZDBDERT. koT g (z,z2+y) =—-1T
Bot. D(awty) LHOTLALERTHS. LbL, Lg@rty) EMorsacs, 2 »
gz, x+y)=o+2y MFHTEILEZRTDT, %g(x,x+y) =1%t%%.



[[E2E 4.3]

1.m@%+&fmw:@%+m£@w%ymmﬂm@wﬂmmm+%wm.
0 0 0 2 \? - , PN
(m(%%+3@)ﬂqmu(%ﬂ+3@)ﬂawu¢aw=«un%ﬁxut$@%%fAnﬂ%w=

XY TH LD S, fou(z,y) = 42TV, fr(z,y) = 2e** VY, f (2, y) = 27TV, ko>,

2
(2% +3a%> £(0,0) = 4f2(0,0) + 12£,,(0,0) + 9f,,(0,0) =4-4 +12 -2+ 91 = 49.

2 2
[:35] R D E BRI T b 2 A (26i+3i) —4%“2 e j RS

BT U L2, ZRER OB AR A BT 5. 213 (m% +y%) A

(fca% + ya—ay)Qf(wvy)

( ai*yaay)( ai*yai,)f(x’y):( aax+yaa)(xf””(x’y)+yfy(m’y))

x*(xfz(x y) + yfy(z,y)) +y(3 (@ fe(x,y) +yfy(2,y))

= 2(fol(@,y) + 2fon(@,y) + Yoy (@,9)) + y(@fay (2, 9) + fy(2,y) + yLyy(,9))
= 0 fra(@,y) + 20y fay (0.9) + 9 fyn (2,9) | + 2L (0.) + yy (@,p)

L7 % (Gl A 72 E A1 VERR).

2. (1) z =23y + zy? OREBIEIE 2, = 322y + 42, 2, = 2® + 22y, £ oTC, 2R (=2 F) OREEIE
z =02y, 2py = Zyp = 322 + 2y, Zyy = 2.
(2) 2z = zsinzy DIWERHEIL 2, = sinzy + zycoszy, 2, = 2% cosxy. &> T, 2 ROMHBEUL
Zpw = 2y cos xy — xy? sin xy, Zgy = Zyp = 2T COSTY — x?y sin xy, Zyy = —a3 sin xy.

(3) 2= e’ DIREBSIE 2, = 20ye” Y, Zy = 226V, k5T, 2 ROMEEEEIX

Zxxr = (4]}23}2 + 2y)efc2y, Ry = Zyz = (2x3y + 21:)612317 Zyy = x4e£2y'
1 " y x N N
z :—A Zay = Zyz = (1+ay?) — 2a%y” = 1-a%y? z :_A
Tz (1+22y2)2’ zy YT (1 + 22y2)? (1+a22y2)2’ vy (1+a22y2)%"
2x 2z +y?) — 2222 2(—z? +¢?) ~
(1) z=1 24y = = Iz, = = .
3. (1) z=log(z*+y*) &V, 2, Fag x2 + " BT, 2g DR (2 1 ) Il
- 2(z* —y?) 2y _ 2(=2” +y?) | 20—y’
BRIZ, 2,y = [ (z,y ORFFEICHER). ko T, Alog(2? +y?) = CESRE + W) 0
1 222 2xy
= = - =————. HIZ
(2) < 2 4+ 2 +y2 X b B 22 + 92 ($2 +y2)27 2y (_,E2 +y2)2 Ly ’
R 6x i 8z° _ 2z (x? — 3y?) Y 2z n 8xy? _ 22(—x? + 3y?)
Tz (22 + y2)2 (22 + y2)3 (22 +y2)3 7 W (22 + )2 (22 + )3 (22 + y2)3
x _2z(2® —3y?) | 2z(—2® +3y%)
£07C, A 22 + 92 - (22 + y2)3 (22 +y2)3 = 0.
- —y/x? 1/ x 2z
(B) 2 =Ty 30 o = Ty = T VT T T ey T @y
2:c 1Y 2xy 2xy
=———— T, AT = = — =
T g 27 AT S e T ey

(4) z=a3+zy+y® kD, 2, = 3224y, 2y, = v+3y%. BT, 2, = 61, 2y = 6y. £oC, A@3+ay+y3) =
6x + 6y = 6(x + y).



4. (FiE1) FAA»SEA%RE 5. x=rcosl,y=rsinfd kb, z= f(x,y) LT,

(zr, ze)z (zm, zy) [?ng Z:] = (zm, zy) [g?ﬁg _rzzisnee] = (zm cosf + z,sin b, r(—zy sinf + z, cos 0))

£oT 2, =z, co80 + 2800, 29 = r(—z;8in0 + z, cos ) BRFoN, ZOFEEFED KT LICkD,
Zpr = (22 €080 + 2y sin6), = (242 08O + 24y 5In0) cOs O + (23 cOS O + 2,y sind) sind
= 2y cOSZ 0 + 223y cossin b + zy, sin? 6,
20 =T (—2ysinb + z, cos )y
= 1(—{r(—2pe sin 0 + 24y cos ) sin  + z, cos 0} + {r(—24y sin 6 + 2z, cos 0) cos O — z, sin 0})
= 1%(2pp 5in% 0 — 22, cos Osin O + z,, cos® 0) — r(z, cos + 2, sin 6).
DEZMWT,

1 1 . . 1 .
Zrr + —ar + 3200 = (Zaa cos? 0 + 22y cosfsin g + zy, sin® 0) + ;(zm cosf + z,sinf)

+ {zpe sin? 0 — 22, cos Osin O + z,, cos® 6 — %(zm cosf + z,sinf)}
= Zgg T Zyy-

2 2
Uik 2) b o hlEE T . REH A= Ty ai EMHEICE L 7 L 0% ko 2 METH 2
oty ATH S R k) BEOWNE LCHATEHS. (5, 20)= (20r 2) | S0 700 w5

sinf rcosf

26, WHEEEMIC L) (BEAEMZEHL 2 < T L),

cosf sind

) -1 ~
(zz,zy) = (Zr729)|:(sj?§g _r?"czlsnge] — (zr,ze)) lsm@ cos 6 ] = (ZTCOSG,ZQ 51;197 2 s 0+ 2 CO:H).

T T
sin 6 . cosf ¢, -z FTEENEN N
£oT, zp =2z c080 — zg——, 2, = z.sinf + 29 BRon, ZOFEZEVIRTIEITLD,
T
in 0 0 in 0 in 0
Zpw = (ZTCOSH_ZQSI:} )I: (ZTCOSQ—Z )TCOSH—(zrcosﬂ—z(;su;1 )esn;
in@ in 0 . in 0 0\ sinf
= (zM cosf — zpg S 29 51112 ) cosf — (ng cosf — z.sinf — zpp sy 29 cos ) s ,
T T T T
2 2 cos 0 sin @ sin? 6 sin? 0 2 cos 0 sin 0
= ZpCOS~ 0 — 2,9 + 290 — Zr + 29 5 ,
T T T
. cos . cos 0 . . cosf\ cosb
Zyy = (zr sinf + zy . )y = (zrsmﬁ + zg )Tsmﬁ + (zr sinf + ze—)e .
0 0\ . . 0 in 0 0
= (zw sinf + z.¢ cosy 29 Coz ) sin 6 + (Zra sin @ + z,. cos 0 + zgg cosy L7 S ) cos
T T T T
. 2 cos 0 sin 6 cos? 0 cos? 0 2cosfsinf
= 2 8in% 0 + 2,9 +20—5— t+ 2 — 29 5 .
T T T T
fit- T,
2cos 0 sin @ sin” @ sin” 0 2cos 0 sin @
2w + Zyy _ (er C052 9 — Ze COS U s1n + 206 ban + 2 S + 20 COS 26111 )
T T T T
. 2cos 0 sin 0 29 29 2 cos 0 sin 0
+ (ZT,,. Sln2 9 + 20 COS U Ss1n + 2 COSQ + 2 COS — Z COS 25111 )
T T T

1 1
= Zpr + —2r + —5260-
r r

[EE] #EHETERDO LI ITHH L 7. J’:’G‘O)?r’ﬁ BLUTIZEL L ERENITED S L,

(Hik 1) ©ix, gl zig 2% _ 62 os 6 + —51n9 = (cos@— —I—sin@—)z X0,
or 6:c oy ox oy
0%z 0 (0z 0 . 0 0z ., 0z
Frei E(E) = (cos 9— + sin 0—y>(cos 0— + s1n9—y)

= coS Q—x (cos 9— + sin 9—) + sin 9— (cos 9— + sin 9%>

= 0080(0089 + sm9 ) + 51n0(0059 + sin 9 )

= (:0520i + 2cosﬁsin0 c 4
B o0x? oxdy

Sn29ﬁ



(i 2) ©ix, plzig % = g—jcosﬁ— %Sme = (00596i — Sme(%)z 0,
& = i<ﬁ> = (cosé’i _ sinf i)(coseg _ sinf %>
ox? ox \ 0z or r 00 or r 00
= cos@i (cos@g _ sind %) _ sind i(cosﬁg _ sinf %)
or or r 00 r 00 or r 00
_ COSH(COSG& " sin@@i B sinf 9%z ) B sin 6 (fsinﬂﬁ 4 cosf 0%z B cos@@i B sin 6 &)
or? r2 060 r  0rdd T or orol r 00 r 002
— cos? 9& _ 2cosfsind 0%z n Sin20% 2cosfsinf iz sin29&.
or? r orob r or r2 00 r2 002

. n =29 % Maclaurin OEH i,

L o1/,0 o\ 1/, 0 9 \2
F(h,k) = ;O ﬁ<h% n k@) £(0,0) + g(hE n ka—y) 7 (6h, 0k)
= £(0,0) + {£2(0,0)h + £,(0,0)k} + L { fuc (O, 0k)R® + 2fu, (Oh, OK) 1k + fy (OB, OK) K}
E%20(0<0<1) BEMETZIE2TERT 2.

(1) f(x’y) =e"VDLEE, fﬂc(x7y) = f&m’(xay) = fyy(xvy) = ey, fy(x’y) = fﬁcy(mvy) ="V Th5
"o, fz(0,0) = fII(O,O) = fyy(0,0) =1, fy(0,0) = fwy(0,0) =-1. ko7,

1 1
R =14 (h—k)+ Ee“h—k)(h? —2hk+ k) =1+ (h—k)+ 5 (h = k)2ef(h=k),

(2) f(z,y) = cos(z +2y) DEE, folr,y) = —sin(z + 2y), fy(z,y) = —2sin(z + 2y), fea(z,y) =
—cos(z + 2y), faoy(x,y) = —2cos(xz + 2y), fyy(z,y) = —4cos(z + 2y) TH 255, f(0,0) = 1,

cos(h +2k) — 1 + % cos(0(h + 20)) (—h? — 4hk — 4K?) — 1 — %(h 4 2k)2 cos(8(h + 2k)).
[EE] DT DX I 1 2HEIH D Maclaurin OEHZFH L TH Lo,
el =1+t+ %thet Wt=2x—y ZRALT, e V=1+(z—y) + %(x —y)2efzy),

e cost=1-— %tQ cos(0t) 12 t =x + 2y ZRAL T, cos(z +2y) =1 — = (x + 2y)% cos(0(z + 2y)).

L
2

(1) flz,y) =" DEE, f'(z,y) = (e, e"™Y) & D f:(0,0) = (1,1) # (0,0). £>7C, (0,0) & f(z,y)
DIEF R TRVLDOT, (0,0) THE% & 5 7%\,

@) flon) = o+ 4y DEE, Fla) = o2+ 37 Pen) = |5 L | EoT 0.0 -
(0,0), f(0,0) = [3 g} ThHH0S, WoHIT f(x,y) i (0,0) THIN.
B) flon) =2 +ayty? DEE, o) = Cotpat2). o) = | 4 | E2T 0.0 = 0,0),

£7(0,0) = [f ;] (0,0) 1% f(2,y) DEEEET, det f7(0,0) = 3> 0, f2u(0,0) = 2 > 0 TH D55,

(0,0) CHi/h.

4) f(z,y) =a* +y* — 2% + 22y —y? DL X,

/ - 3 _ y [ 1227 -2 2
fwy) = (42° = 20 + 2y, 4y” + 20 — 2y), f(x,y)[ 2 12_2|

XoT, f(1,-1) = (0,0), f(1,-1) = [120 120]. (1, -1) & f(z,y) DIFERT, det f7(1,—1) = 96 >

0, foz(1,—1) =10> 0 TH 255, (0,0) THi/.

(ER] LTS = (fo, fy), ["(@,y) = [fc ;y] RO THIEOHEZT- 7. b5 5 AKRHOHM:Z
zy vy

JITHER LT v,



7. () fryy) =22 +ay+20° -4y DELE, fl(z,y) = Qx +y,x+4y—4), f'(z,y) = [? i] fx,y) DF

77 T 1 4
(1,1) RO & BIETH 225, fz,y) M (é =) CHIAME f(— 4 D) =T EED.

HMrld 2o +y=a4+4y—4=0%M{ 2 EickD (—é §). ZZT, f”(—% 8)— [2 1] DETFIR &

@) flog) =2 420y -2y DEE, o) = (27 2~ 120 - ), P = [ 5] e

DEFARIE 322 +2y—1=2(x—-1)=0 2 2 LIk D (1,-1). 22T, f"(1,-1) = 2 (2) Th5b

6, det f7(1,-1)=-4<0 &Y, (1,-1) & f(z,y) DERNTH 2 (&> THIEIZEEL ).

(3) flz,y) = a3 +y3 + a2 + 20y +y2 DEE, fl(z,y) = (322 + 22 + 2y, 3y + 22 + 2y), f"(z,y) =
[6x2+2 6y2+2]. flo,y) DEFERIE 322 + 22 +2y = 392 + 20+ 2y = 0 2L 2 L2k D (0,0),

4 4 4 4y ,_ .. 4 4 -6 2
(m3—3) Mg —g) KBVTE, (-5, —3) = [ 5 6] DIFTFIRDIE, (1,1) BIH L 72 %

DT, BRI f(—5,—5) = 0T & E B KIS, 4(0,0) KEVTE, [7(0,0) =

% 50T, f7(0,0) THEDOHEIETE RV, f(r,—2)=0 TH 2056, f(r,y) ¥
(ER RN

2 ;] DR 0 &
(0,0) T (Beko) fif

(4) f(x,yz) =t + P+ 22 —day+ 1 DEE, f(xy) = 4@+ —y), 2y - 22), [(zy) =
[129”_4” ‘24]. Flany) IR 05 12—y = y—20 = 0 2 S 2125 D (0,0), (£1,49). &

4 —4

(0,0) IZB VT, £7(0,0) = [_4 )

] DIFFIRDE £ 7% 5 DT, Hifild L &%\ ((0,0) A, K

(21, 42) RBLTE, (1, 42) = [ﬁ ‘24] DEFFIRE (1,1) BAD L bICTE & % 2 0C, MMl

F(+1,42) =0 2 & 5.

(5) flz,y) =2 —ay+y* +22—y+TDEE, fl(z,y) = 2o —y+2, —z+2y—1), f"(2,y) = ,21 _21

flz,y) DEERIE 22 —y+2=—2+2y—1=0 2RI LITXD (=1,0). & (=1,0) ITBWTIZ,
£7(~1,0) = [_21 21] DIFFIR L (1,1) RADE bICIE & % %D, BUME f(—1,0) = 6 % & 5.
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[[EH2E 4.4)

1. IREDS, f(z,y) =0 LOKRT fo, f, DPHLEL—HIF 0 TR, f(z,y) =0 EDH (a,b) ITBWVT,
(i) fyla,b) # 0 DL &, BEHEEHICED, & (a,b) DIEHET flz,y) = 0 FEREE y = o(z) 21 B,

o (z) = —% BD D, SOEE, M (a,b) KB D flr,y) = 0 OB y = o(x) DERIC

flis 52w 0T, Z2OHTRIE y — b= ¢ (a)(z —a). AU () = — ;EZ Z; AU L BT U,
Yy I
RO AR fi(a,b)(x —a) + fy(a,b)(y—b) =0 %3,

(i) fo(a,b) # 0 DL & EREKEHICKD, 8 (a,b) DLEHT flo,y) = 0 BB 2 = ¢(y) b b,

W (y) = _% BIRDVD. COLE, M (a,b) IKBIFB f(z,y) = 0 DERIE 2 — v(y) OBIC

s 55T, Z0SHERE ¢ —a = Y (B)(y —b). AU YD) = — ;Ez’b’; EAUA L TEILT U,
B OABRR fo(a.b)(@—a)+ fy(a.b)(y—b) =0 %35, '

2. (1) flryy) =23 +3ey+yS —a+1 LBL. fy(z,y) =3z +5y* THY, f(2,-1) =0, f,(2,—1) = 11 # 0.
koT, fla,y) =018 (2,—1) DFEFHECEME y = p(z) 25D, 22T, 22 +3zy+y° —2+1=0
(y = ¢(x)) DA% z THITIUR, 322 + 3y + Bz +5yt)y —1=0. ZN&D,
,7_3x2+3y71 7 , 7_3x2+3<p(:r)71
vy= 3z + 5yt TEDE () = 3z 4+ 5p(x)*

HIZ, p(2) = —1 2T, ¢(2) = 11+3p(2) 8

C6+5p(2)F 11

(2) f(z,y) = cosx + 2ycosay + 2zcosy —m =0 £EBL. f,(z,y) = 2(coszy — xysinay — xsiny) T
HY, f(r/2,0) = 0, f,(7/2,0) =2 # 0. ko7T, f(z,y) = 0 1&& (7/2,0) DELH TR v =
o(x) ZbD. TIT, cosx+ 2ycosay + 2zcosy —m = 0 (y = ¢(z)) DMIAZ x THIIT T,
—sinx + 2y coszy — 2y(y + xy’) sinzy + 2cosy — 2xy’ siny = 0. TNLD,

,_ sinz+ 29> sir.1 Ty — QCOS?/ CThbb o(2) = sinz + 2¢(x)? sin(:?cp(x)) — 2cos <p(ac) .
2cosxy — 2zysinzy — 2xsiny 2 cos(zp(x)) — 2zp(x) sin(zp(z)) — 2z sin ()

I, o(n/2) =0 ZHWT, ¢ (r/2) = —1/2.

Y

3. (1) f(z,y) =32 =y +2zy+y—z £BL. fy(z,y) = =3zy*+22+1 THY, f(1,2) =0, f,(1,2) = —9 #
0. X2, fz,y) =013 P(1,2) DIEFEFTERE y = p(x) b2, 22T, 322 —ay®+2zy+y—2 =0
(y = p(z)) PMAZE » THITL T 6z — 3 —3zy?y +2y+ 22y +y —1=0. Thkbh,y =
%. o(1) = 2 VT, ¢(1) = % X oT, HPICB ERO HEAIE y—2 = é(as—l),
Thbb o -9+ 17=0. 7%, EROHERZ Iz -1)+(y—-2)=0, T%bSL 9z +y—11=0.
(2) f(z,y) = ze® —e™ +sinmay+y EBL. fy(z,y) = 2ze?¥ —ze®™ + T cosmay+1 TH Y, f(0,1) =0,
f4,(0,1) =1#0. 27T, f(x,y) =013 P(0,1) DEFHF TR y = p(z) DD, 2T, ze? —e™ +
sinrry+y = 0 (y = p(r)) DA% x T LT (1+22y)e? —(y+ay)e® +r(y+ay’) cos mry+y’ = 0,
SRKD,yf = g STV IS () < 1 £, f(0) = (2 — 1+ ). k5T,
Pt 2RO REy—1=—(2—1+mz, THbL (2 —1+mat+y—1=0. £k, LR
Bld r—(e2—1+7)(y—1)=0.

4. (1) f(zy) =2* —2zy> +y*> B fy(z,y) = —6ay* +2y THY, f(1,1) =0, f,(1,1) = -4 #0. -
T, flz,y) =0 1M P(1,1) DEFCERME y = ¢o(z) b2, 22T, 22 - 203+ 92 =0 (y = p())
DWiA%E v T LT 22 —2y° — 62y%y’ +2yy' = 0, I L T o — o3 — (Bzy? —y)y' = 0. FHE, i
A% T LT 1 —3y%y — (By? +6zyy’ — v )y — Bzy? —y)y” =0. 22T, p(1) =1 ZHT,
—20/(1) =0, 1—3¢'(1) — (3+5¢'(1)e'(1) — 20"(1) = 0. T, ¢'(1) =0, ¢"(1) = 1/2 2123,
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(2) f(z,y) =2%—3y> +22%y LBL. fyla,y) = —9y* +222 TH Y, f(1,1) =0, f,(1,1) =-7#0. &>
T, f(r,y) =0 3R P(1,1) OLEFHTREBEE y = p(z) ZbD. 22T, 23 —3y° + 2:v2y =0 (y = ¢(x))
DA% x T T % & 322 — 9%y + 4oy + 222y = 0, BB L T 322 + 4oy + (222 — 9y?)y’ = 0. T,
W% o oo L <, (6z + 4y + 4ay’) + (4o — 18yy )y’ + (222 — 9y?)y” = 0. T I T, p(1) =1 2w
T, T—7¢(1) =0, (10 +4¢'(1)) + (4 — 180/ (1))’ (1) — T¢"(1) = 0. #E>T, ¢'(1) =1, ¢"(1) = 0.

(1) 22 +ay+2y°2 =1 (y = ())@ﬁlﬁn_’%;v'(ﬁﬂ LC2r+y+ay +4yy =0, LT 20 +y)+ (v +

dy)y = 0. B, WAz 2 AL T, 2+y) + (1+4Y)y + (x + dy)y” =0. Td 5,
,__2x+y //__2+(2+4y/)y/
ot 4y’ v = T + 4y
2 2
, _ 2 p o -+ ay+2y° =1 - _ 1 _ 2 -
() = 0 &% B Lo kg, {2x+y—0 EWCEERD, (ny) = (£ F o) ik,
1 2 2 2 e
,'\J—i ii,_i IZEBWT " I — ii 0. }AE 2% _
t 77 o) - TELraED) C Tvr 2 e Ry = o)
1 2 1 2 2
B (—&=,——= i - %D, H(-—=, =) T — kL
(\/7 f) NS UM e 7 ZED, 5 = SN = zLb

(2) 22 —ay+y3 =7 (y = p(x)) DA% v T LT 22—y —ay +3y%y =0, BEIEL T 22 —9y) — (v —
3y?)y = 0. HE, W%z 2 Mo LT, (2—9)— (1—6yy)y — (x —3y?)y" =0. 206,

’_ 2z —y ,,:2—(2—6yy)
x73y2’ y x — 3y? '
2 _ 3 _
o (z) = 0 & 75 Bl Lo, {;“xfzyjoy TR Rk, () = (1,2). (F: B2XEH
1RICRAT 3 & (2—1)(822+T+7) = 0 213%.) Bz, £ (1,2) IKBWVT (1) = 1_212 - _% <0.

o T, BBy = o(z) 135 (1,2) THUKE 2 2 & 5.

BEEE] f(z,y) = 0 DB y = o(x) Gl f(z,y) = 0 LORMOERHT (FET 54 6) ~HICEE 2
B, x OB E LTI EE2 b TIRAL (B a2 +142 —1=0 %A k). 20 L 2EHMLT, LT
i3 T = a CHIKMED % & 2, (A TIEZRW) TIEAC T (a,b) CHIRMED % &2, LV IBEHIC L

. BB g(z,y) = 0 EDR (a,b) T g'(a,b) = 0 27Tz ZOMMOBER LTS, & (a,b) B5HF
g(z,y) =0 DT TOREK f(z,y) DWAEEZ 52 % L & (f, g DM TIBEMEZAKTE), (a,b) 2% g(z,y) = 0 DR
HThRWESIE, f'(a,b) = Mg (a,b) Zifi7zd X e R BHET % (Lagrange DAEFEIE).

(1) glx,y) = 22+y> =2 L BITE, ¢'(x,y) = (22,2y) = (0,0) &% 2% (0,0) ZFTHDH, g(0,0) = -2 #0
LB BDT g(x, y) =0 ICIERRRIFFELRV., 22T, &tF g(z,y) =0 DT TD f(z,y)=y—z D
Wiz sk 2 7212, F(x,y,\) = f(x,y) — Ag(z,y) =y —x — Aa? +y%2 —2) LBV,

Fz=—1—2m=o, F,=1-2\y =0, —F,\=:132+y2—2=0

EHEC (F ORRISERD 2 LIz 5 50). B1R B2RED, 2= — L y= 50 (A £0). TR
5EH I RICRALT 4N = 1 2B3DT, (2,9, \) = (£1, F1, T1/2) DML % 2. e
B OB (£1,F1) TH D, f(+1, F1) = T2. &l g(a,y) = 0 1XMH (BRAMEES) 2HT DT,
20T flz,y) B (1, —1) T (MEDO) BME —2 % & b, 55 (—1,1) © (RAfin o) Hikfl 2 %
3.

(2) g(z,y) = 22 +2y> — 1 L BT, ¢(z,y) = (2z,4y) = (0,0) &% 211F (0,0) ZFTHY, g(0,0) =
—1#0:%2DTg(x,y) =0 IKIFFFEMIIFEL 2. 22T, & g(z,y) =0 DT TD f(x,y) = 2y
D% KD 2 72012, F(a,y,A) :== f(x,y) — Ag(w,y) = 2y — Mz? + 2% — 1) LEBWVT,

Fo=y—2\xr=0, F,=0—-4\y=0, —-F\=22+2>-1=0

EREC. 1R, oKk, [_1” ZAM”S] _ [8] 1 (0,0) 1 g(zy) = 0 Bl 0hs,
DI 1 K ARG L b D BT D 5. AT OFFIRAETEL T 802 = 1 27545,
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1

A= iﬁ. ko7, y= i—2x b, 2 EoEIRICRALT, 222 = 1. fE- T, kD 5@
1 1 1 _ 1 1 1 1
i (xly,)\)l (+ﬁ,2,+212)1, (+ﬁ,1—2,+2\/§1) ;101 Hiffiz 52 2 OB (& = 5):
T ) B, f(+ 7 3) - oo f(+ﬁ,—12) _1+F Gt g(w,y) = 0 KO
(ﬁﬁ&ﬁé%ﬁ;’%ﬁ)ﬁi@?‘@“( 20 LT f(z, ) 3 (iﬁﬁ?) (Mt ) KM —ﬁ X
iy _ il S (e N i -
b, (iﬁ,i2> T (KM ) A 2\/5 L3

T, f(z,y) =22 +ay+y? DD O : 22 +y? <1 TOMEZFRS. f'(x,y) = x+y, v +2y) =
(0,0) Zf#THEEAUL (0,0) € D D&, f7(0,0) = [f ;] DITFIRE X (1,1) ik & BICIETH
2005, f(x,y) 1355 (0,0) THME £(0,0)=0 % & 5.
RIZ, DDA oD : 22 +y? =1 L TofEZFHNS. ik 22 + 92 = 1 LIC3FEEP L VDT,
Flr,y,\) =22 +ay +y? — ANa2? +9y2 - 1) £BVT,
Fo=2r+y—2\r=0, F,=2+2y—2\y=0, —-F\=2>+3>-1=0

B H1IR meREy, |27 2_1%] =l s a2 r g =1 keneps,
DM 1 KARREIEEVIRE b OBELD 5. FHEIOFRZFELT 4N —1)2 = 1 %325
5, A= %% A= % DEEFy=—a bhh, 2z EOB3IRUARALT, 202 = 1. 7, A = %

DEZF y=2 kD, Iz oFE3IRRALT, $IEFD 222 = 1. koT, ko2 7B

i3 (xl,y,x)lz (i%$%%) (i%,_%,%). Z T, Wi 52 B Mo R (£ f,+f)
(i%,i—Q) THY, f(i%?%) = 2, f(iﬁ i%) = 3 Mk 42 = 1 I (6
RIHREED) 2 HTOT, RO LT f(r,y) 134 (+ % ;%) > (/M) @/NE% EED,
(5 %5 ) T (RAMD) M 5 %L 3.

PLELD, f(z,y) i D IeBwT, ﬁ(o 0) CIAMEO % LD, »ﬁ( )Tf‘i‘ﬁﬁ%%&%.

7, flo,y) =22 +y?—2—y D D ODNIEB : 22+ <1“C0)7fﬂﬁ75:5ﬂ’\% fllz,y) = 2z—1,2y—1) =
(0.0) EROTERE (L, 1) €D 0#. [(0,0) = [(2) g] DIFFIRE X O (1, 1) RAMiE & bICIETH
315, f(z.) B2 (5, 5) CHAME f(5,5) =—3 %E 5.
., DDA D :z?+19% =1 Lf@ﬁ‘nﬂ@%%ﬁ]/\“%. MR 22 + 92 = 1 BICRFRAD R VDT,
F(x,y,)\)=x2+y2—x—y—)\(ac2+y2—1) EBWVT,
Fo=20—-1-2\r=0, F,=2y—1-2\y=0, —-F\=2"+3y>-1=0

2. FH1A FoLEkD, 2 =9y = (/\7&1) Iz 3MRALT 21 -2 =1

5T, ko3 HBRROME (z,y,)) = (i% 7 %) Z o, MiffiR 5 A % HoBEI

1 1 — _ N e A
(+ f,_\f) THb, f(+ = ilQ) 1D K 2 42 = 1 I (ﬁﬁ&iﬁ,\nﬁﬁ?) BRT
DT, 2D LT f(z,y) 1K (%7) T (BMEDO) BUME 1 — 2 2 L | A (_E’_%> < (%
KAtido) BiA 1 +v2 % & 5.

PEED, fz,y) 1 D IeBWLT, 5 (; é) CRME — L %a b, (—i,—i) TRAME 1+ /2

2 2
zt5.
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[[E%E 5.1]

S e I ey Y P £
y=x 0

1 2 1 1 1
- ff[ e | =5t 1) = S+ 1) = (e = 1) = (et +3).
z=m/2 1 Yy 2 . wyl )
dej ysmxydx—‘[ —cosa:y] . dy=f<1—(:057)dy=[y—;sm7] =1-—.

/2 /2 /2 y=m/2
) JJ sin(2z + y) dedy = J d:cf sin(2z + y) dy = J [— cos(2x + y)] dz
D 0 0 0 y=0

\}

1 /2 1
= f (sin 2z + cos 2z) dx = [5(— cos 2z + sin2x)]0 = 5{1 — (=1} =1.

’ri 1 ,7v=3 2.5 19
@ [f e d””dy‘f dxf ety = | [ ot o g || o= | (Ga ) do
1 y= 1
_[§I3+19 ]2 3 19 73
“le

ER R

Vi—z2 1
JJ :rdxdy—f dmf xdy—f 204/1 — 22 do = [_ 1—x2)3/2] :Z
Vi—a? 3 o 3
Vet “C s 1,10 83
4) Va2 —y?2dxdy = dy \/de= 2(a® — y*)dx 4[a y—3y ]OZT'
D Var—y? —a
y=2 Y1y, IR D |
Jj Ty dxdy—Jd:vJ Ty dy—f ]yzodxzjogx dx=[1—5x ]0:15,
<z <3/2,z<y<min{2z,3 -z} EXKIN5.
2 3/2 3—a
Jf 2z —y dxdy—f de 2z —y dy—i—J dxf 2z —y

1 - 3/2 —3—

1 y=2x 1 y=3—x
=J [2xyf—y2] dx+f [Qxyf—gf] dz
0 2 y=x 1 2 y=x

1 3/2 1 3/2
N AV S N (22— 3)% — 3(9s
71 5% d$+J (2:10 2)(3 Qx)dxff 5% dx + { (2x — 3) 2(2:10 3)}dm

0 1 0 1
1 37t 1 5 3 L1321 1 3 3
== ——(2x—3 ——2—3] Lt t. 33
[ 6x ]0 * [ 6( x ) 8( €T ) 1 6 6 + 3 3
l—z—y 1 ,
K JJJDzdxdydz N Jf Osz<1 dxdyJO 2z = ff o<z<1 5(1 — & —y)” dady
ysl-—z o<y<l—z

0<
1 1—x ) 1 1 . 1z
= dasj —(1l—xz—y dyzf ——1l-z—-y dx
Jo 0 2( ) 0[ 6( )]0
1

(6—x—2y)/3
JJJ ydxdydz = J.[L”O 50,250 ydrdydz = Jf 0,420 dx dyf0 ydz

T+2y+32<6 2 <6
1 6 (6—x)/2 1 9 )
=J.J; oy §( —x—2y)ydxdy=J0 da:fo §(6—m)y—§ }dy
x+2y<6
6 6
1 o 2 gqy=(6-2)/2 1 3 5
—L[G(ﬁ—x)y - —y ]y:O da:—fo{%((i—x) —%(6—;2) }da:
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24/1—x2 1— y2/4
dac.[ flx,y dy—fL +y /4<1 flz,y d:r:dy—f dyf _ y/4 y) dx.
dxj

=
w—2x+2 flz,y)dy = Jf Coca<t fz,y) dedy = J dyf (z,y)dz +L dy J_z;f(%y) dx

2 <y<—a+2

o],
o |
o]

2f
dyf @de = [ ooy Flov)dody = f F(o,y) dy.
2/4<y<$ z2/4
2 T+2
de fxydxjf <yt J;y)dxdy—f dxf a:y)dy-l—fdxf
y—2 2<ya:<f 0 z2

. BREEOEH 5.1.1, $abb RGP D TR MR f(r,y) KL T,
], 1@ oty = Jim, (6 Ay
IR D 7D T EZFIT (1), (2), (3) ZHHAL LI, HL, #ECOIELFL L, (6y,mi) & Ay DEED
,'TJT\“GTD D, Al‘l =T — Ti—1, ij =Y —Yi—1 k%b)f: (ck 2T A$1Ay] =8 Aij @EE%?@?‘)
(1 c9(x,y) 3D THWRETH 2 & &, HMTDOER EMROEEICL D,

) f(z,y)
J-JD f(z,y)dedy + fL) 9(x,y) drvdy = IE\IEO%.: [ (&ijymij) Ax; Ay + \iigo% 9(&ij,miz) Az Ay

= lim <Z f(&ijimij) Az; Ay; £ 2 9(&ij,miz) AIiAyJ)

|A]—0

:Ig‘mOZ{f EijyMij) + (g”,n”)}Axlij (EIRRNC N 2 i 2 F o 72)

kD, flz,y) £ g(x,y) b D THEIWEETH> T,
|| sy dzdy s (| atwg)dody = [[ 1560, + gt dody
D D D
DO SO DT 5
(2) f(z,y) 25D CTHEAAIRET, ce RPEHTH % & &, EMDOER LMBOWEICLD,
CJJD flz,y) dedy = c‘iigo%l f(&j,mij) Ax; Ay,

|A|—0 |A]—0

= lim ) f(&y,mi) Az Ay; = lim D e f(&ijimig) AwiAy;
i,j 4,J

&Y, cef(r,y) & D CESWETH- T,

chD flz,y) dedy = ffD ¢ f(z,y) dedy

(3) F(ny) %5 D CRITHETS 2 & %, $PHIAICHT 2 = RS % AT,
D FGigmig) Az Ays| < D1 F(Ggmig) AwiAys| = 3| (& mig)| Awi Ay
1,7 1,7 ]

Eo T, EHTOER EMROMEHIZK D,

dady| = | 11 i) Ay Ay
UDf(w,y) xy‘ |A1‘130%:f(€g mij) Az Ay;

PBIEDSEDZ EWT D

= lim Zf(fijamj)Axiij

|A[=0 (R3z— |z € R Ouigthz 7o)

< Jim, S7(6m)] Ari - || i deay
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[[E1%E 5.2]

1. mﬁwfm&%m{ =TS0 AT B (dady = rdrd) TH % T KHERD).

= rsin

<2a,0<0<2r ICHIET 2. meRDEE,

2a 27 2a
R T
(x asr<ia r2m a T 0 a

<6

dzdy 2a dr 2a
em=1%5I(%F Jf g = J; 7=27r[logr]a = 27 log 2.
dxdy r2—2m 2a (22—2m _ 1)7Ta2—2m
1% :2 = .
om# 155K H @+ y2)m 7T[2—2m] 1—m
2)DIF0<r<1,0<6< ICRIGS 5. Jf V1—a?—y? dxdy—JJ(Kq V1—r2rdrdd =
y O<0r<27r
4 (1 —1r2)3/2 27
J1— 2 - S AR
<J 1—r dr)(f ) 271'[ 3 ]0 3
(3) D0 < r < cosb, —g <0< g ISR 5. H wdrdy = HOQ@SQ (rcos @) rdrdf =
D —m/2<0<7/2
/2 cos 6 /2 73 r=cos 0 ) /2 2 31nx T
do % cos 6 dr = — cosf do = = Y0do =< -~ = —.
J_W/Q f r* cosf dr JW/Q[ cos ]r=0 3[ cos 3 133" 3

(] —Mic, ZEOTEEE O 2 ZHBIE f(2)g(y) Z2RATVHEB a <o <b,c<y<d THDT 5L E,

[y = ([ serac)([[oora)

c<y<d

DD LD, BRET 2 FATTHURIE LA LW S R TH 208, A E L THATE L LEM. 3 B

53T AR FEH DR D 32,
1 1 1
2. M Y=Y g T g(“”),a(x’y): 2 2 | = _ L (Jacobian warsii, Wi gEm
v=z—-Y y=5u—-v)" 0u,v) 5 -3 2
1 1
1 1
2T, gézy;_@g;g) ‘1 o= —&Lf%;w) $7,DIF0<u<2 0<v<2
1/(2 2
WKHIGT 5. X-oT, JJ- $+yd$dy—ff —‘dudv=— fe“du fvdv =
O<u<2 2 2 0 0
1 u 2 ’02 2 2
sl b5l -
x = arcosf x,y) |acos® —arsinf| )
(2){y_brsin9 EBITIX ,a( ) = | bsing  breosd =abr. ¥7:,DI30<r<1, 0<60<2r
1 27
CRIET 5. ko T, H dexdy=”<_<l (arcos@)Qabrdrd0=a3b(J TSdT><J cos20d9> =
b 0tz 0 0
1 /2 mwa3h
3 1 2 — By 2T
ab44J‘0 cos” 0df = b22 T
Bz +2ry+2y = (+y)?+ P KEHLGQu=ao+y, v=y £BL. ZDEE 2z =u—u,
1 -1
y=0vTHBDD5, ZE%yi - ‘0 | ‘= 1 $7, D+ <1 1ET 3. £oT, Hich
U,V

JEREA R B Z Tk D, Jf x + y)tdedy = JJ u dudv = Jf (rcos0)*rdrdd =
u?+v2<1 0<r<1

y 0<o0<27m
1 27 /2
1 2 31
fr5dr J cost 0do =7.4f costodg = 2. 31T _ ™
o o 6 ), 3122 8
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e D RS (r, 0, p) 1K LT, AT Y2) _ g ot 2 LIRS 2. (o BIEEHET2)

(
o(r.0,¢)
< <Z WS T 5005, Jff zdvdydz = Jffoéréa rsinf cos ¢ -
2 D 0<6<n/2

) DBO<r<a0<6< g,0<
0<p<n/2

a /2 /2 4 1 4
2 sin 0 drdfdy = (Jo r3dr><L sin29d9>(J0 cosgodap) = Cil 5% 1= %.

(2) DIF0<7r<a,0<0<7 0<p<2n ITHIETED5, m (2% + y* + 2°) dadydz =
D

a T 21 5 5
JJJO<T<G r? - r?sin 0 drdfdyp = (J rd dr) (f sin ¢ d@) (J d<p> % 9.9r= Ama .
0<f<m 0 0 0 5

S
0<p<2m

. MERE (r,0) ZHVUX, DI 0<r< f(A),a<< B EEINS. LoT, WD DOHEX

B f(9) 8 ,« f(e
D):H dxdyzﬂ rdrd@zJ d@f rdrzf [7 J (0
D Oigéi(g) « 0 a 2
oA ERCT, KON ZEIH T 5. DT T, $MoXE%Z D LR,

1 (™ /2 1
(1) S(D) = Ef sin29d9=f sin26 df = 5% — 2 (DA 22+ <yl s i)
0 0

4
(2) (2% +9y?)? = 2% — y? ZWPERE (r,0) ZHWTET &, (r?)? = (rcos)? — (rsind)? = r?cos20. Tz
BPIL T, r=+0cos20 (—F <0< T, 3F <0< KD i, y WhcBI$ 20 F MR L T,
1

4
/4 /4
S(D):4~§J (Vcos20)*d f c0520d0—2[§b1n29] =1

4

0

1 T 2 T 2 /2
(3) S(D) = 5 | {a1 +cos0)y? an = %f (2¢08? g) iy =22 ‘Lf (2c0s? )2 2dip —

2 —m/2
/2 1 2
8aQJ0 cos4<pdg0:8a2~%§g: 37r2a .

(3] ROBEIZHER X KBl 2 0 THATE L] (Rl o3 L 72):

n—1! 7
/2 /2 %5 (n=0,2,4,...),

J cos"@dﬁzf sin™ 0df = ("1)”

0 0 n— 1!
T (n:1,3,5,)

Wil Z 1,

r/2cos69d9= s3lm _ 5w r/Qsmwd@: 642 _ 16
0 6422 327 0 753 35
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[[E1%E 5.3]

1. DUFCiE, Wis WD) fRICiZ 7 2= 2883 2 Ao ENLEZ 65 L7 5.
(1) (1,1) 25 (—=1,3) N2 H R FLiE (=2,2) = 2(=1,1) TH 205, C 1§ {f}i;ﬁl (0<t<?2)
ERFA—FFRTED. ko T,

.Lx%m+2mMy—Jiji%+2 f)m—:Eu—t+n%—n+2@¢+na+1nﬁ

2 2
:f (=3t* + 2t + 1) dt = [—t3+t2+t]0:—2.
0

Tl (0<1<2) LATA—SRETED. ko,

2 2 dx e dy 2 2 t4 272
zydr +¢e* dy=f ry—-te dt = J(t-t2+et ) dt = | — +éf
J;« 0( dt dt) 0 [4 ]0

=4+ (e —1)=¢*+3.
(3) J yzdx—f—xQdy:J (y2—w+ )dt J {sin®t - (—sint) + cos®t - cost} dt
C 0 dt dt 0

/2 ) 9 4
:—ZJ sindtdt = —2- = = ——.
0 3 3

,\

2. Green DEH Pda:+Qdy—JJ )d dy ZHWCEET 3.
oD

oy
(1) JC (e® +y)dx + (y* + 23) dy JJ2+12<1{ — %(ew + y)} dxdy

= 2 - 2. 29
= fLZ+w2<1(3x 1) dxdy Jfo«g (37 cos® 6 — 1)r drdf

0<0<2m

:<Ll3r3dr)<f;ﬂcos20d9)— Llrdr)(f;“da):

17 T
=39y Tty

/2 1
~4J cos?0df — = -2
O 2

| o

@ [ - v @ na- [

z2+y2<1

{a(i By — ) — a%(y —y)}dmdy

:ﬂ {(3y? — 1) — (3y® — 1)} dady = 0.
249241

3. ¥7, Green DEHIC

f rdy = fj P dxdy = fj dxdy, J ydr = ff ——y dxdy = —f dxdy,
oD oD

=2 .
LD(l‘ dy — ydx) JJ e ay )} dxdy J R dxdy

X7,
D):JJ dxdy:J xdy:—j ydx:lf (xdy — ydx).
D oD oD 2 Jop

CHEMAVT (1) 5 (3) DREIK (D L £T) OHiiZHET 2. EoMi ML HEIRTETS 295,
LT T2 N2 NI L CRMEAIRD & & 2 9 2 28 A i L 7.

27

27 27
xdy:f xd—de—J ac0s39~3asin296089d9:3azj cos? 0 sin” 0 d
0 do 0 0

/2 531 3ma’
=3a2~4J (00549—00569)d9=12a2~(1——) T_ e

4292 8

6
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(2) 0D & z=a(l+cosf)cosh, y=a(l+cosf)sinf (0<O<21) ERTA—FILRINEG. TDLE,
dy  dr
T Vap "
= a*(1 + cosf)(cos O {—sin® 0 + (1 + cosf) cos 0} — sin & {—sinf cos 6 — (1 + cos ) sin O})
= a*(1 + cos 0)?

(1 + cosf)cosf - {a(l + cosf)sin@} — a(1l + cos®)sinf - {a(1 + cos @) cos O}’

THHDH,
1 1 (™, dy dx
S(D)fgLD(xdy—ydm)fgL (x@—yﬁ)de

1 2m

= EJ a®(1+cos6)®dd  (ME 5.2 D 4(3) L)
0

2 27 2 _ T /2 2

= a—f (20052 g) de = 2a2j cos? - 2dp = Sazf cos? pdp = sma .

2T dx 2T s - /2 e 5 5
(3) S(D) = —LDydx——L yEdH— —L sin 0'(—sm9)d0—4J0 sin 9d9—4'3—2 =3
4. D c R? 2% (=020 FlfEE E L, D NOMLED 2 5 A,B 2E& T 2. D Lo C* fkBI%
P(z,y),Q(z,y) 7
Py(zay) = Qx(x7y) (*)
R T L E AR, B AR ET 2 D NOBTR 2 Ao C, ¢ (KamiciEsrch s &
{5258) 1SR LT,

| P+ @y = [ Plag)do+ Q) dy (M
CAB CVAB

DD LD (T ARLAICHEHT 2). f6-> T, ZOMBIIIHM A LKA BRZUTHRED, A L B 28
HER DD F I S 2\ DT,

B
L Pa,y) de + Q(z,y) dy

Lo RUADERE b, 2k, Uk OF) 2R A LS B UM S bR wBIAIC, &
() OFT (1) 2RO Lo 2 L 2RZ 9. FiHozoic, ¢l &~ (i E) 2o% 17T o 5k
r=clu(-CcQ) cHznsfihs 2 L35 COLE L NOAEH—HTZEELTEG (AF
Dihize & RO FS % AU Z L), 22T, Green DEHIZL D,

f Pd:z:Jery:f Pdm+Qdy=JJ (Qe — Py) dxdy = 0.
CRBu(-CR) 22 2

fit-> T,
sz+Qdy=J de+Qdy—J Pdx+ Qdy
o8 o8

AB

-
Chau(=C3)
LAY DI () DIR D AL,

5. D4 DM (x) 2Nl INns T LEERREEF X 0.
(1) BI% P(x,y) := e” + 22y, Q(z,y) :=€*Y + 22 ZR? L TCHRTH D, Py =22 = Q, DY L.
(2) f(t) ’R Lo C #PA%TH % & &, 2 BHBAE P(x,y) = yf(zy), Q(z,y) := af(zy) & R? LT Ct
WTh->7T, P, = fzy) + zyf'(zy) = Qp HIKY 2D,

X

6. BIst Pi= —— Y Q= ——— FRA\{(0,0)} TC HTHS LICHET 5.
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e (0,0)¢ D DLE: B P,Q 13D 2&LHIK R*\{(0,0)} TC'#Lhs. ZOHET
jl( z )__AEL(_ y ) _ @y w2 @4yt -y 2y
ox \ 22 1 42 oy \ 72 1 2 (22 + 12)2 (22 + 12)2
y? — 22 22 — o2
= @2+ y2)2 | (22 + y2)2 =
THBH 5, Green DEFICL D,

_ydr+2d
f;ﬁéiéﬁ J de+Qdy_fJ~ P,) dady = 0.
op T°tY oD

e (0,0)eDDEE: e>0% I LU, Ce:={(z,y) |22 +y? =2} c D BIRD LD, ZDLEE,
D, :={(z,y) e D | 2? +y* > 2} £ BIX, 0D. = 0D u (—C.) (C. FKKFEIRID DmMEE b, —C.
BIEIH Y oE 2 b2 $2). B P,Q & D, 2&T5E R2\{(0,0)} TC k& %2 DT, Green

Q Py_

DEFICED,

—ydm—l—xdy

— 5 Pdat—&-Qdy— ) dedy = 0.
op. Tr+y?
ZIT,
de—i—Qdy:J Pdm—f—Qdy:f Pd:v+Qdy—J Pdz+ Qdy
oD, oDU(—C.) oD C.

THHDH,

f PM+Q@:J RM+Q@:J—ﬁ%¢£@

oD C. . TPy

HAD C, # x=ccosl, y=csinf (0<0<2m) &/NFTRXA—FFIRL,

J —ydr +xdy JQ” —esinf {e cos b} + ecosf {esin b}’
oo w2y o e

27
df =J df = 2.
0
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[[51%E 5.4])

1. {MEOHEEZ V °&T.

(1) £9, u= To=Yw=2tB3E r=auy=bv,z=cw THZNS, Azy,2) _
a b c o(u, v, w)

coe
o oo
o oo
I

abc. £ T,

V= LU dxdydz = Jff abc dudvdw = abc Jff dudvdw.
(z/a)2+(y/b)2+(z/c)?<1 u2+v24+w2<1 u2+v24+w?2<1

T 4mabe

I, ﬁ” dudvdw 135 1 DIRDOEEZRT DT, V = abe Am
u?+v24+w?<1 3 3

3u? 0 0

ja

(2) 7, z=u,y=132z=w> LB, M =1 0 302 0 |=27u?w? ZOEREHZ
0w, v, w) 0 0 3w

frofctk, ZEROMERLHZ w25 2 L2k D,

V= Jff dudydz = Jff 27u?v?w? dudvdw (b := a'/?)
$2/3+y2/3+z2/3<a2/3 W2 0?4 w2 <b?

= 27JJJO<T<,J (7 sin 0 cos )? (1 sin @ sin )% (r cos 0)* r? sin O drdf dp

0<O<m
0<p<27

b T 27
=27 <J 8 dr) (J cos? fsin® 0 d@) (J cos? psin? @ dcp)
0 0 0
b9 /2 /4
=27 o ( J (sin® @ — sin” 0) d@) <4f (sin? ¢ — sin? p) dgp)
0 0

4 2 1 4ra?
=24a3~(1*§)—— (1f§)f1: e
7/53 472 2 35
(3) BT 2 = 2% + y? LWl 2 = 20 L DO AEAE 2 = 22 + 9% = 22. ko T, EX TV 3KFI
2+ <2<20 P+ P <20 (e (r—1)2+92<1) LERINZDT, FEIE

2x
T
oty <z<2zw z24+y2<2z z?+y?

z2+y2<2a:
= ff {2z — (2 + y*)} dady = ff {1 —(z —1)* — y*} dody.
2 +y2<2z (z—1)24y2<1
ZIT, M(1,0) 2D & T BHRER (r,0) ZHVUE, 2 —1=rcosl, y =rsind THYH, (v,y) D

(r,0) 12B99 % Jacobian (3 (B OMEELMBOLE LU ) r L2905,

V- Ho<r<1 (1= 12)rdrdo — (Ll(r - r3)dr) UO% d9> -(5-3) =12

0<0<2m
(B3] Js (0,0) %':P»L»?:ﬁ"% (HEFE D) MEERE (r,0) ZHCTERHET 22 L8 TE 5. K, 2D L F,
22 +y? <22 1d —m/2<0<7/2,0<r<2cos ERINDEDDS,

V= 2r — + dzdy = 60— drdf
JJ; +y2<2x{ x (:I: y? )} dedy = ffiﬂ/2<9<7r/2( r Ccos r )7“ r

0<r<2cosf

/2 93 r4 72cos6 /2 4 317 T
_ Cap——— dezf igdg— 3. i
J‘—‘n’/2|: 3 08 7 s 3 cos 3 1292 9
Wu=ztyv=ytzw=zte EETE o tytz=gutvitw) L55I LISERLT,
111
u—v+w utv—w —utvtw o(,y,2) i 1
T = Y= ) 2= ’ T2z 2T g
2 2 2 ow,v,w) 12§ 2
2 2 2
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£ oT, R 2 EMIZ

1
V= JJJ;JSJC-H]gl dxdydz = J,[[O<“<1 dudvdw = —
0<y+2g1 o<wv<l1 2 2

0<z+x<1 o<w<l1
(] M5 GERILIUE, (v,y,2) D (u,v,w) IZBIF % Jacobi 781 & (u,v,w) D (x,y,2) BT 2
Jacobi {741 L NZ B \WISHITHIDBIRICH 2006, ZNZ 1D Jacobian IZ A WICHEDERICH Z. ko
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